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Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей и обучающихся 1-10 классов по 

вопросу организации горячего питания 

в МБОУ Шарашенской СШ 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля было проведено анкетирование обучающихся  

 1-10 классов и их родителей (законных представителей) по вопросам 

организации горячего питания в МБОУ Шарашенской СШ. 

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей (законных 

представителей) и обучающихся питание в школьной столовой, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления блюд. 

В  МБОУ Шарашенской СШ всего 89 обучающихся, охвачено горячим 

питанием 56  человек. Из них обеспечены бесплатным горячим питанием 35 

обучающихся (1-4 классы). 

Организацию горячего питания учащихся в МБОУ Шарашенской СШ 

осуществляет ИП Щеглова О.А. Форма организации питания: работа на 

полуфабрикатах. 

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 

несколько вопросов. В опросе приняло участие 56 обучающихся 1-10 классов 

и 40 родителей 1-5 классов. 



В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

1.Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе? 

 

 

Да - 44 человека  

(78,57%) 

Нет - 9 

человек  

(16,07%) 

Затрудняюсь 

ответить – 3 

человек  

(5,36%) 

2. Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

 

 

 

Да - 51 человек  

(91,07%) 

Нет – 4 

человека 

(7,14%) 

Затрудняюсь 

ответить – 1 

человек 

(1,79%) 

3. Питаетесь ли вы в 

школьной столовой?  

 

 

 

 

Да – 54 человек 

(96,43%) 

Нет - 2 

человека  

(3,57%) 

 

3.1 Если нет, то по какой 

причине?  

 

 

 

Не нравится- 2 

человека 

(3,57%) 

Не успеваете- 

0 человек 

(0%) 

Питаетесь 

дома- 0 

человек 

(0%) 

4.В школе вы получаете?  

 

 

 

Горячий завтрак – 

56 человек  

(100%) 

  

5.Наедаетесь ли вы в 

школе? 

 

 

Да – 41 человек 

(73,21%) 

Иногда – 12 

человек 

(21,43%) 

Нет - 3 человек  

(5,36%) 

6. Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе?  

 

Да –  56 человек 

(100 %) 

Нет – 0 

человек 

(0 %) 

 

7. Нравится питание в 

школьной столовой?  

 

 

 

 

Да-21 человек  

(37,5%) 

Нет-7 

человек 

(12,5%) 

Не всегда- 28 

человек 

(50 %) 



7.1  Если не нравится, то 

почему?  

 

 

Невкусно готовят – 6 человек  (10,71%) 

Однообразное питание – 2 человека  (3,57%) 

Готовят нелюбимую пищу - 5 человек (8,93%) 

Остывшая еда – 0 человек (0 %) 

Маленькие порции -  4 человека  (7,14%) 

Иное- 18 человека (32,14 %) 

 

8. Посещаете ли группу 

продленного дня?  

Да - 0 человек  

(0%) 

Нет - 56  человек  

(100%) 

 

9. Устраивает меню 

школьной столовой?   

 

 

Да – 30 

человек  

(53,57%) 

Нет- 9 человек  

(16,07%) 

Иногда – 17 

человек  

(30,36%) 

10. Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

Да -42 

человека  

(75 %) 

Нет -14 человек 

(25%) 

 

11. Предложения по 

изменению меню 

 

 

 

Буфет - 6 человек (10,71%) 

Овощи -5 человек (8,93%) 

Фрукты- 9 человек (16,07%) 

Первые блюда- 9 человек (16,07%) 

Сок- 10 человек (17,86 %) 

Всё нравится-2 человека (3,57%) 

Нет предложений- 15 человек (26,79%) 

 

12. Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе 

 

Нет предложений- 40 человек (71,43%) 

Разнообразное меню-5 человек (8,93 %) 

Горячее питание+первое блюдо-3 человека 

(5,36%) 
Питание без полуфабрикатов -8 человек (14,23%) 

 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, востребованы.  

 На вопрос: 1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

78,57 % ответили да, 16,7 % нет, 5,36% затруднились ответить на вопрос. 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 91,07% ответили да , 7,14%  нет 1,79% затруднились ответить на вопрос. 

 

 



3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

96,43% ответили да , 3,57% нет. 

 

4.В школе вы получаете?  

100%  ответили горячий завтрак. 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 73,21% ответили да, 21,43%  иногда , 5,36% нет. 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

100% ответили да. 

 

7. Нравится ли питание в школе?  

37,5% ответили да,  12,5% нет ,  50% не всегда. 

 

7.1   При этом причиной неудовлетворённости они указывают приготовление 

нелюбимой пищи (8,93%), маленькие порции (7,14%) , иное (32,14%), 

остывшая еда (0%), однообразное питание (3,57%), невкусно готовят 

(10,71%) 

8. Посещаете ли группу продленного дня?  

100%  нет. 

9.Устраивает ли меню школьной столовой?  

53,57% ответили да , 16,07% нет , 30,36% иногда. 

 

10.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

75%  ответили да , 25% нет.  

 



11-12. Ваши предложения по изменению питания в школе? Вместо горячего 

завтрака организовать в школе полноценные обеды, добавить в рацион 

фрукты, овощи, соки. 

 

Выводы и рекомендации. 

По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны 

качеством питания в школьной столовой, но хотят, чтобы дети получали 

больше овощей и фруктов,  двухразовое горячее питание, отказ от 

полуфабрикатов. 

 

- Продолжить мониторинг организация горячего питания в школе.  

- Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками 

столовой. 

- Контроль за соблюдением режима работы столовой и графиком приема 

питания.  

-Выявлять и устранять негативное отношение некоторых обучающихся к 

столовой. 

-Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 

школьных родительских собраниях, сайте школы. 

-Постараться, по возможности удовлетворить запросы родителей о 

дополнительном питании. 

 

Ответственный за питание                                                           /Васильева У.В./ 

 

 

 


